

ΕΝΩΣΗ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Μέλος της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ. αναγνωρισμένη με την ΥΠ' ΑΡΙΘΜ. 76/1998 απόφαση Πρωτοδικείου Λαμίας
Έδρα: Λαμία Κων/νου Καραμανλή 3 Π.Υ. Λαμίας Τ.Κ. 35100 Τηλ & FAX. 22310-33636 Ταχ. Θυρ. 114 email: eypsster@hotmail.com

ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ. 287

Τηλ. Προέδρου: 6974141197
Τηλ. Γενικού Γραμματέα: 6973436510

ΛΑΜΙΑ 18 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2010

ΠΡΟΣ: Πρόεδρο Δ.Σ. Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ

Κοιν/ση: 1^{ον} Μέλη Δ.Σ. Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ.
2^{ον} Πρωτοβάθμιες Ενώσεις Π.Σ.
3^{ον} Μέλη Ε.Υ.Π.Σ. Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας

ΑΥΤΕΣ ΤΙΣ ΔΥΣΚΟΛΕΣ ΣΤΙΓΜΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑΣΙΑΚΑ ΜΑΣ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ Η ΑΔΡΑΝΕΙΑ ΙΣΟΥΤΑΙ ΜΕ ΣΥΝΕΝΟΧΗ « ΑΓΩΝΑΣ ΤΩΡΑ »

Πρόεδρε και αγαπητοί συνάδελφοι μέλη του Δ.Σ. της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ., το Δ.Σ. της Ένωσης μας έχοντας υπόψη τα μεγάλα προβλήματα του κλάδου, την σκληρή αντεργατική πολιτική που εφαρμόζεται κατ' επιταγή του μνημονίου και την τραγική κατάσταση που έχουν περιέλθει οι εργαζόμενοι του Π.Σ, από το Δ.Σ. του Ιουνίου έχει πάρει **ομόφωνη απόφαση για έναρξη αγωνιστικών κινητοποιήσεων** του κλάδου και παράλληλα για συμμετοχή σε κάθε απεργιακή κινητοποίηση που θα εξαγγέλλεται από τις τριτοβάθμιες συνδικαλιστικές οργανώσεις.

Με αποκλειστικά δική σας ευθύνη όμως μέχρι στιγμής δεν έχει εκδηλωθεί καμία αγωνιστική αντίδραση του κλάδου, παρά μόνο καλούμαστε να συμμετέχουμε στις κοινές κινητοποιήσεις με του άλλους κλάδους των Σ.Α., οι οποίες έχουν οδηγηθεί πλέον στον εκφυλισμό με ευθύνη των προεδρείων των συνδικαλιστικών τους οργάνων, αφού έχουν περιέλθει σε ανυποληψία στα μάτια των εργαζομένων που εκπροσωπούν λόγω της αρνητικής στάσης που έχουν επιδείξει στην αντιμετώπιση των προβλημάτων των εργαζομένων, στην ανύπαρκτη ενημέρωση τους γύρω από αυτά και τις εν κρυπτώ διαπραγματεύσεις που γίνονται με τα κυβερνητικά επιτελεία.

Αγαπητοί συνάδελφοι του Δ.Σ. της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ. σας είχαμε προειδοποιήσει κατ' κόρον για την εξέλιξη αυτή με:

- Το υπ. αριθ. **171** από **10 Ιουλίου 2010** έγγραφο μας με αφορμή το κάλεσμα για τις κινητοποιήσεις της **14ης Ιουλίου** στην Αθήνα για το ασφαλιστικό.
- Το από υπ. αριθ. **237** από **6 Σεπτεμβρίου 2010** έγγραφο μας με αφορμή το κάλεσμα για την κινητοποίηση στην **Δ.Ε.Θ.**

Δυστυχώς όμως εκ του αποτελέσματος φαίνεται ότι δικαιωθήκαμε και κατά συνέπεια χάσαμε πολύτιμο χρόνο αφού οι εξελίξεις τρέχουν και εμείς ακόμη ως κλάδος είμαστε σε μία αδικαιολόγητη αναμονή παρ' ότι:

- Εξανεμίστηκε ένα σημαντικό μέρος του εισοδήματος μας με τις **περικοπές κατά 20%** στα επιδόματα μας και το πετσόκομμα που έγινε στα δώρα Χριστουγέννων, του Πάσχα, του επιδόματος αδείας και των εκτός έδρας.
- Μέχρι στιγμής διαφαίνεται ότι και το **δασικό επίδομα** είναι πολύ πιθανόν να μην χορηγηθεί και είναι απορίας άξιο γιατί δεν προκαλέσατε καμία έγγραφη παρέμβαση προς τα αρμόδια υπουργεία παρά μόνο σήκωσε το βάρος αυτό η Ένωση μας με τις συνεχόμενες παρεμβάσεις της στο Υπουργείο Οικονομικών.
- Η οικονομική αιμορραγία των πυροσβεστών συνεχίζεται με την μη χορήγηση των **εξόδων μετάθεσης** στους δικαιούχους και την αμφίβολη μέχρι στιγμής χορήγηση του **εκλογικού επιδόματος**.
- Γνωρίζεται ότι είναι θέμα χρόνου να αναγγελθεί η περίφημη **Αναδιάρθρωση του Π.Σ.** χωρίς να έχει προηγηθεί σχετική διαβούλευση με τα συνδικαλιστικά όργανα και τους εργαζόμενους, με ότι σημαίνει αυτό για την συνέχιση της λειτουργίας ή μη δεκάδων Π.Κ. και Π.Υ. σύμφωνα με τις δηλώσεις της Πολιτικής & Φυσικής Ηγεσίας και τις συνέπειες που θα υπάρξουν σε βάρος της πυρασφάλειας της χώρας και των εργαζομένων του Π.Σ.

- Γνωρίζεται επίσης ότι το ίδιο ισχύει για μία σειρά μεγάλης σημασίας ζητήματα που ακόμη είναι σε εκκρεμότητα όπως: **Τα μεγάλα οργανικά κενά -Το ωράριο - Ο κανονισμός μεταθέσεων - Το Π.Δ. για την υγιεινή και ασφάλεια**, και άλλα υπό εξέλιξη όπως η **τροποποίηση του εσωτερικού κανονισμού** κ.λ.π. όλα θέματα βαρύνουσας σημασίας που θα επηρεάσουν κυρίως αρνητικά τις εργασιακές συνθήκες των εργαζομένων του Π.Σ. εάν δεν υπάρξει άμεση συνδικαλιστική παρέμβαση και αφεθούν στην αποκλειστική ευχέρεια της Πολιτικής και Φυσικής Ηγεσίας για να τελεσφορήσουν.
- Το **νέο ασφαλιστικό** που πετσοκόβει τα ασφαλιστικά – συνταξιοδοτικά δικαιώματα των πυροσβεστών είναι μία πραγματικότητα, καθώς επίσης και ο κίνδυνος κατάρρευσης των επικουρικών ταμείων.
- Είναι προ των πυλών το **νέο μισθολόγιο** που θα φέρει η κυβέρνηση με στόχο όπως όλα δείχνουν και νέες περικοπές στις αποδοχές μας και συνηγορούν σε αυτό τα μειωμένα κονδύλια κατά **1 δις ευρώ** περίπου στο προσχέδιο του προϋπολογισμού του 2011 για τις δαπάνες της μισθοδοσίας των δημοσίων υπαλλήλων.
- Εδώ και δύο μήνες περίπου επιμένετε να είστε σε αναμονή μήπως και ανταποκριθούν στο αίτημα για συνάντηση η Πολιτική και η Φυσική Ηγεσία ενώ έχετε εισπράξει μέχρι στιγμής την **πλήρη απαξίωση** στο αίτημα αυτό και κατ'επέκταση μαζί με εσάς και η συντριπτική πλειοψηφία των εργαζομένων του κλάδου και τα προβλήματα τους, αφού η Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ. είναι το αντιπροσωπευτικότερο όργανο του κλάδου, παρ'ότι την ίδια στιγμή η Φυσική Ηγεσία ανταποκρίθηκε σε αντίστοιχο αίτημα την Ε.Α.Π.Σ.

Πρόεδρε και συνάδελφοι μέλη του Δ.Σ. της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ., η Ένωση μας παίρνοντας υπόψη της όλα τα παραπάνω και το γεγονός ότι η οποιαδήποτε επιπλέον καθυστέρηση σημαίνει **αποδοχή** και **συγκάλυψη** των τελεσμένων που διαμορφώνει η κυβερνητική πολιτική, αλλά πάνω απ' όλα παίρνοντας υπόψη της την δικαιολογημένη αγανάκτηση των εργαζομένων για την τραγική κατάσταση που έχουν περιέλθει σας **ΚΑΛΕΙ:**

- Εντός της εβδομάδας που διανύουμε να γίνει επιτέλους το Διοικητικό Συμβούλιο της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ. και να αποφασιστεί για το **τρίτο δεκαήμερο** του Οκτωβρίου **Πανελλαδική Συνδιάσκεψη** των Δ.Σ. όλων των πρωτοβάθμιων Ενώσεων προκειμένου να συζητηθούν το πλαίσιο των αιτημάτων, το χρονοδιάγραμμα δράσης και ο οργανωτικός συντονισμός των κινητοποιήσεων.
- Στην συνέχεια με την λήξη της συνδιάσκεψης να δοθεί **συνέντευξη τύπου** και τα διοικητικά συμβούλια όλων των Ενώσεων και της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ. να πραγματοποιήσουν **παράσταση διαμαρτυρίας** στα αρμόδια Υπουργεία, Οικονομικών και Προστασίας του Πολίτη.
- Να προγραμματιστεί **Πανελλαδική ένστολη δυναμική κινητοποίηση** στην **Αθήνα** το **2ο Δεκαήμερο του Νοεμβρίου**, με την ανάλογη οργανωτική προετοιμασία σε όλα τα επίπεδα: Ενημέρωσης των μελών, προπαγάνδας στα Μ.Μ.Ε. και σε κοινόχρηστους χώρους, μετάβασης των μελών και χρονοδιάγραμμα κινήσεων και παρεμβάσεων κατά την διάρκεια της κινητοποίησης.
- Να μπει συγκεκριμένο πλαίσιο με αιτήματα αιχμής όπως: **Προσλήψεις – Ωράριο – Μισθολόγιο – Ασφαλιστικό - Δασικό επίδομα & εκλογικό επίδομα – Κανονισμός Μεταθέσεων – Υγιεινή και ασφάλεια - Αναδιοργάνωση και όχι αποσάθρωση του Π.Σ.**

Η Ένωση μας επίσης σας ενημερώνει ότι σε περίπτωση που δεν πάρετε άμεσα απόφαση για κινητοποιήσεις, θα προχωρήσει χωρίς άλλη καθυστέρηση σε συνεργασία με όσες Πρωτοβάθμιες Ενώσεις έχουν πάρει αντίστοιχες αποφάσεις στην πραγματοποίηση της Ένστολης Πανελλαδικής Κινητοποίησης.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΚΑΜΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ



Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΜΙΧΑΗΛ ΜΙΧΑΗΛ